

“网传”满天飞, 弄清楚前别忙转发

吴江土豪花98亿造了座瓷房子?

现代快报调查: 房主实为天津一收藏狂人; 专家称房子外贴瓷器价值有限

近日, 一条“苏州吴江土豪用多件古董建造了一座价值98亿元瓷房子”的消息在微信朋友圈热传, 引发众多网友转发, 有人感慨“此房一出, 世上再无豪宅”。现代快报记者核实得知, 瓷房子确实存在, 不过并不在吴江, 而是在天津, 其主人是天津的一名“收藏狂人”。有专家表示, 瓷房子外墙所贴的许多瓷器都是明清和民国的民窑瓷器, 收藏价值并不大。

现代快报记者 蒋文龙



微信上疯传的价值98亿的瓷房子 网络图片

微信疯传

吴江土豪瓷房子值98亿

“瓷房子, 是苏州市吴江区一座用多件古董装修而成的法式洋楼。瓷房子主人兼设计者张彬用自己收藏和搜集的四千多件古瓷器、四百多件汉白玉石雕、四十多吨水晶石与玛瑙, 大量古瓷片装饰而成, 如今, 这座房子身价已高达98亿元。”

近日, 一条图文并茂的消息在微信朋友圈疯传, 在这条消息的介绍中, 这座瓷房子装饰用的瓷片没有一片现代瓷, 其中还不乏钧窑、汝窑等五大名窑的瓷片。瓷器涵盖了各个历史时期, 有晋代青瓷、唐三彩, 宋代钧窑、龙泉瓷, 元青花、清代粉彩等各个时代的精品。

除此以外, 瓷房子还拥有世界上最长的瓷龙, 世界上最昂贵的下水管道, 世界上最大的三彩琉璃狮, 还有恐龙蛋等珍贵藏品……这些都让瓷房子成为了一座“天价之屋”。

记者核实

房主为天津一收藏狂人

昨天, 现代快报记者向吴江当地的相关部门进行核实, 并没有听说吴江有这样的房子。

就在记者多方求证的时候, 记者的一位朋友孙女士说, 她曾经去看过瓷房子, 不过不是在吴江, 而是在天津。孙女士说, 2009年, 她去天津出差, 一天晚上闲逛到一处当年的租界区域, 远远看到一座法式风格洋房, 但是房子的颜色和周边房子都不太一样。走近一看才发现, 房子上贴满了各种瓷器, “看上去很奇怪”。

在百度百科中, 一条名为“瓷房子”词条证实了孙女士的说法。瓷房子, 是天津市赤峰道一座用多件古董装修而成的法式洋楼。房子的主人不叫“张彬”, 而是天津一名收藏狂人张连志。据介绍, 这座瓷房子是张连志用他自己多年收藏的古瓷器、汉白玉石雕、水晶石与玛瑙, 以及数以万计的瓷片等作为装饰材料建造而成。

专家分析

房子外贴瓷器价值有限

记者在网搜索后发现, 从2007年至今, 关于瓷房子的价格的描述已经更改了好几次, 2007年为5亿元, 2009年变成了25亿元, 今年4月份, 在“中国网”的一篇报道中, 瓷房子的价值又变成了98亿元。

那么, 瓷房子真的如传言所说, 价值98亿元吗? 在《财经时报》2006年11月的一篇报道中, 张连志曾表示“瓷房子造价究竟有多高, 连他自己也无法估算”。

昨天, 记者采访了苏州一家博物馆的相关负责人, 他告诉记者, 他并没有去天津亲眼看过这座瓷房子, 不过从网上流传的图片上来看, 很多瓷器都是明清和民国时期的, 且是出自民窑而非官窑, “实话实说, 图片中房子外面贴的那层瓷器, 价值并不是很大。”该负责人坦言, 如果仅以上述这些瓷器的品质和价值来判断, 98亿的价格明显是被夸大了。

被强邀陪副镇长喝酒 女子酒后遭同事猥亵?

宿迁宿城区纪委: 赴宴的3名干部被停职

这两天, 宿迁一论坛有网帖爆料称, 一位女职工被单位领导强邀陪副镇长吃饭喝酒, 散席后又遭醉酒同事猥亵, 帖子还附有该女职工的自述视频。帖子发出后, 宿城区官方网络发言人回应称, 赴宴的镇干部已被停职调查。

现代快报见习记者 孙旭晖

网帖 女下属称被强邀陪酒, 后遭猥亵

据网帖介绍, 李朝阳是宿迁市蔡集镇副镇长, 6月16日下午3点多, 在蔡集镇工贸中心工作的李青接到了工贸中心主任王亚东的电话, 让她下班后参加李朝阳的宴席, 并强调: “给领导接风的, 你是唯一的女同志, 必须去, 不然领导有意见。”据了解, 蔡集镇工贸中心是蔡集镇政府的下属单位。

当天傍晚6点左右, 李朝阳等一行7人来到该镇朱李村一家饭

馆吃饭。席间7人喝了7瓶白酒, 酒席持续到9点多。酒后, 李青要回家, 同事王宁提出要送她回家。次日凌晨1点, 李青还没到家, 李青男友丁亮很着急。随后, 丁亮在李青他们吃饭的饭馆附近找到王宁的车。当时衣衫不整的李青站在车旁, 见到丁亮后, 她哭诉: “快救救我, 王宁一直非礼我!”随后, 丁亮和王宁二人扭打起来, 丁亮拿出车上的水果刀将王宁砍伤。

回应

蔡集镇政府 “接风饮酒”是私人聚餐

7月21日, 现代快报记者分别与几位当事人通了电话, 但他们都不愿再提此事。

对于这则网帖, 蔡集镇政府在网上发帖承认有此事, 但事后丁亮和李青二人多次主动找到蔡集镇政府, 请求和王宁和解此事。

对于公职人员晚间“接风饮酒”的问题, 蔡集镇政府认为属私人聚餐, 副镇长李朝阳曾多次婉拒, 500元餐费由王亚东个人垫付。

宿城区纪委 3名干部被停职

22日晚, 宿迁市宿城区纪委公示了一份处理决定, 区纪委给予蔡集镇副镇长李朝阳党内严重警告处分, 并停职接受调查; 责成蔡集镇党委给予工贸中心主任王亚东、工贸中心副主任史运忠停职处理并接受调查。

记者从宿迁警方了解到, 7月22日, 丁亮和李青已达成和解并签订和解协议。而李青反映的猥亵一事, 因证据不足, 无法认定。

(丁亮、李青、王宁为化名)

活动时间: 7.24-7.27

苏宁空调 热‘yè’不在乎

买空调, 我不在乎出不出门, 反正苏宁易购一样买!

扫一扫, 下载苏宁易购客户端 精美的空调立减20元

电费补贴 活动期间, 购指定空调满千减百, 最高优惠1000元。

绿色通道 活动期间, 针对老人、婴儿或孕妇等有特殊需求的顾客可申请绿色通道, 最快4小时送装完毕。

24小时送装 每天18:00前在苏宁门店或苏宁易购购空调完成付款, 次日送装完毕 (限主城区)

充足货源 十大品牌万台空调全城放量

快速送装 1000辆物流车不间断送装

全程保障 10000名工程师全天候待命

活动细则详询苏宁门店/苏宁乐购门店/苏宁易购官网